Exhibit H – U.S. CELLULAR - WAC 480-123-070 (7)

DECLARATION CERTIFYING LIFELINE ADVERTISING

I, John C. Gockley, am Vice President, Legal and Regulatory Affairs for United States Cellular Corporation, 8410 West Bryn Mawr, Suite 700, Chicago, IL 60631 ("U.S. Cellular"). I have the authority to make representations herein. Based upon information known to me or provided to me by employees responsible for the preparation of data, I hereby state as follows:

U.S. Cellular hereby certifies to the Washington Utilities and Transportation Commission, pursuant to the requirements of WAC 480-123-070(7), that it has "publicized the availability of its applicable telephone assistance programs, such as Lifeline, in a manner reasonably designed to reach those likely to qualify for service, including residents of federally recognized Indian reservations" within U.S. Cellular's designated service area. U.S. Cellular's efforts include:

> During the calendar year 2017, U.S. Cellular advertised the availability of supported services and the charges for them as required by 47 U.S.C. Sec. 214(e), and the Commission Orders in Docket No. UT-970345. Outreach activities included newspaper advertising, informational postings at <u>www.uscellular.com</u>, and advertising materials located in retail locations throughout Washington. Select retail locations in the Yakima, Washington area are equipped to allow potential Native American Lifeline customers sign up for service. All potential Lifeline customers in Washington can have their questions answered and sign up for service via a dedicated Lifeline telephone number.

I declare under penalty of perjury under the laws of the State of Washington that the foregoing is true and correct.

Executed at Chicago, Illinois this diday of dum, 2018.

UNITED STATES CELLULAR CORPORATION (Name) By:

Its: Vice President - Legal and Regulatory Affairs (Title)

8410 W. Bryn Mawr Ave Chicago, IL 60631 Tel: 773 399 8900 Fax: 773 399 7558 www.uscellular.com